

离奇的

窃案

一夜之间,2000多斤西瓜不翼而飞

看到失窃后瓜摊乱糟糟的,好心环卫工人一旁看守近两小时

来自安徽蚌埠的孟师傅一家,在建邺区新安江街上经营一个西瓜摊点。昨天早上7点多,刚准备出门卖瓜的孟师傅,却突然接到电话,称她放在路边的西瓜,竟然被人偷了大半。“还指望用卖瓜的钱,给孩子交学费呢。”想起自己丢失的西瓜,孟师傅的眼泪流了下来。

实习生 虞健熙
现代快报记者 廖健伟 文/摄



昨天上午,失窃的瓜摊已经补了货

伤心 丢了2000多斤西瓜,损失几千块

孟师傅的西瓜摊,就位于建邺区新安江街和嵩山路的路口。昨天中午,现代快报记者赶到时,孟师傅已经收拾好自己的摊位,也给自己的西瓜摊补上了货。

“今天一早接到隔壁摊主的电话,说我西瓜摊出事了。”说起早上发生的事情,孟师傅的眼眶又红了。“近3000斤的西瓜呢,就只剩两百斤,2000多斤西瓜不见了。”

孟师傅告诉记者,他们是前一天晚上11点多离开西瓜摊的,当时

用塑料布罩住西瓜,并用绳子捆好。可第二天早上赶到时,却看到用来盖西瓜的塑料布,已经被拉开,塑料布下只散乱地堆放着二三十个西瓜,其中有些西瓜已经开裂。

孟师傅说,他们在这摆了三四年的西瓜摊了,从来没丢过这么多西瓜。“之前最多也就丢七八个。”孟师傅说,正因如此,他们晚上并不会特意留人看瓜,“我们早上七八点就出来卖瓜,一直到晚上11点才回去,如果夜里还看瓜,实在是太累了。”

“八成是有人偷的。”孟师傅的丈夫老张告诉记者,2000多斤西瓜,损失要有四五千元,“我们卖三个月的西瓜,也就赚万把元钱,这些钱可都是我们的血汗钱呀。”

随后,现代快报记者从负责该案件的民警处了解到,在接到报警后,他们一直在查看监控录像,但目前为止没发现有可疑的行人和车辆。“接下来打算把查看监控的范围扩大,寻找嫌疑人。”民警说。

目前,此事仍在进一步调查中。

暖心 环卫工人在一旁看守近两个小时

“虽然瓜丢了很伤心,但还是要感谢帮我们看瓜、捡瓜的老乡们。”孟师傅所说的老乡,是在附近清扫路面的两位环卫工人——赵阿姨和李阿姨。

“大约是早上5点半,我们就看到她家的西瓜摊出事了。”环卫工人赵阿姨告诉记者,当时她正在附近扫地,扫到孟师傅的西瓜摊附近时,发现孟师傅家摊点有些杂乱,“一般

这个点,他们摊点都是盖着布的,但今天西瓜却堆得乱七八糟。”

走近之后,赵阿姨发现盖住西瓜的布被人扒开了,周围的路边,还散落着不少西瓜。“我感觉这西瓜是被人偷过了,正好老李也扫到这里,我们就一起把散落在路面上的西瓜捡起来,放回了摊位上。”

由于没有孟师傅的联系方式,为了不让西瓜再丢失,两人边扫地

边看守这些西瓜。“守了近两个小时,直到隔壁摊位有人来了,我们叫他们赶快给小孟打电话。”

说起自己为何会帮孟师傅看瓜,两位环卫工人都表示,孟师傅一家在此处卖瓜多年,大家都熟悉了,“每年他们来卖瓜,看我们扫地热了累了,还会主动破瓜给我们吃。我们这样帮帮她,不算什么。”赵阿姨说。(爆料人线索费60元)

火上浇油

大方巷水管爆裂 大热天居民家里没水用

抢修现场居民围着问:“今晚能修好吗,我们还要洗澡呢”



水管爆裂,调来挖掘机抢修路面被冲出一个大坑(小图) 廖健伟 摄

快报讯(记者 廖健伟)昨天下午5点左右,鼓楼区大方巷26号门前的水管突然爆裂。受到水管爆裂的影响,大方巷沿线的居民家中都停了水。

“下午5点钟左右吧,那块地面突然有水渗出来。然后水越来越多,都把路面顶了起来。”在大方巷经营一家熟食店的吴先生说。记者在现场看到,爆裂水管附近的路面,已经形成了一个直径约有1米的大坑。抢修工人赶到现场后,立即关闭了附近的总闸,并在坑洞附近设立了围挡。

据现场维修工人介绍,发生爆裂的是一根直径300毫米的主水管,“大方巷沿线的居民,基本都是靠这根水管供水的。”工人们告诉记者,由于水管所处的位置比较深,必须要等待挖掘机赶到后清空坑洞里的泥土,他们才能进

行施工。晚上7点半左右,挖掘机终于赶到了现场,投入到抢修当中。

“今天晚上能修好吗?我们还要洗澡呢。”就在记者采访时,附近的不少居民都围了上来,向抢修工人们询问何时才能恢复供水。

受到水管爆裂的影响,大方巷沿线居民家中都已经停了水。在大方巷的一家超市,不少居民赶来购买大桶的纯净水和矿泉水。“这两桶水是用来饮用和做饭的。”刚买了两大桶纯净水的孙女士说。

随后,现代快报记者联系上了南京市水务集团,工作人员介绍,至少需要三四个小时才能修好,这就意味着,至少要到晚上10点多,居民才能用得上自来水。不过,工作人员也表示,他们已经派送水车赶赴现场,尽量解决居民的用水问题。(爆料人线索费50元)

致命的

相遇

两辆工程车路口相撞,其中一辆冲下路基

司机跳车逃生 不幸遭后轮碾压身亡

昨天中午11点多,在江宁铜山附近,两辆大型工程车在一个交叉路口相撞,其中一辆车侧翻,另外一辆则冲下路基,该车司机在冲下路基之前跳车避险,却不幸被自己车的后轮碾压,当场身亡。

现代快报记者 孙玉春



两车相撞后失控 爆料人供图

事发路段是江宁103县道和宁高新通道的路口,事发时一辆安徽牌照满载石子的工程车从石湫方向过来,横跨宁高新通道。此时,另外一辆安徽牌照的工程车从宁高新通道由西向东驶来,两车在路口中央发生了碰撞。

事发后现场一片狼藉,从宁高新通道驶来的空车在碰撞后失控,朝前冲了一段发生侧翻,车头都掉转过来,车上两人没有大碍。

而满载石子的车子冲到了路基下方,路基有近3米深。工程车冲断了防护栏,一头栽了下去,车头变形,车轮卡在下面排水沟里,而车尾部及货箱则留在了路面上。

等人们赶来查看时,发现更为悲惨的一幕,一名男子被这辆工程车后轮碾压身亡。随后有人下到路基下方,发现司机不在里面,最后才确认,死者正是该车的司机。据分析,应该是发生碰撞后,这辆满载的工程车无法控制方向,眼看要从高处栽下去,司机从驾驶座这一侧跳车逃生,但不幸的是,他落地后就被跟上的自己车子后轮碾

压。现场施救人员称,这种大型工程车自重就有20多吨,满满一车石子有七八十吨,总重量近百吨,人被这样的重物碾压基本无法生还。

在现场采访时,现代快报记者发现,这个路口是设置有信号灯的,但信号灯都没有亮。宁高新通道是南京正在建设的一条快速通道,从将军大道一直通往高淳,预计不久就要全线通车了。而此次发生事故的宁高新通道属于江宁段,在去年年底已经部分通车。

虽然是分段通车了,但是附近群众表示,半年多来,这个路口以及周边其他路口,信号灯都没有通电。估计是工程尚未整体交付使用。“路实际上是已经开通,而且已经发生过四五起事故了。这条路上车很多,没有信号灯增加了很大的危险性,光靠减速带也不行啊。”

昨天下午,记者联系了南京市交通运输局公路处,询问宁高新通道江宁段通车情况以及没有启用信号灯的原因,不过截至记者发稿,对方还没有给出回复。(孙先生线索费50元)

罪有应得

副局长一声招呼 公司没资质照样拿到拆迁工程

老板花30万酬谢获刑,副局长也被拉下马

快报讯(记者 李绍富)一家外地不具备房屋拆除资质的拆迁公司老板苏某,想要在南京浦口拿到拆迁工程,他先结识了当地一个路子很广的饭店老板高某,然后两人合作,并得到时任浦口区房产办副主任(后任区住建局副局长兼房产办副主任)钱奕山的“照顾”,先后拿到了5个拆房工程。为了感谢钱奕山的照顾,两人先后送给他30万元。

2009年春季,苏某和高某打听到浦口消防器材厂的拆除工程后,找到当时的浦口区房产办副主任钱奕山,希望给予照顾。

钱奕山联系了项目负责人殷某,并把两人推荐给他。当时钱奕山分管拆迁,领导推荐过来的工程老板,作为下属的殷某,不敢不给面子。后来,这个项目他再也没考虑其他拆迁队伍了,直接把工程交给了他们。

从2009年到2010年底,苏某和高某打听到有钱奕山分管范围内的拆迁工程后,都找他帮忙出面打招呼。而钱奕山当时是负责拆迁的房产办副主任,在房产局里是

领导,具体负责这些项目的工作人员接到他的招呼后,都不敢怠慢。就这样,苏某和高某一起拿到了4个拆迁项目,苏某还单独拿到了一个拆迁项目,获利丰厚。两人也先后给钱奕山送了30万元。

去年7月份,时任浦口区住建局副局长兼区房产办副主任的钱奕山,因违法违纪被免职接受调查,8月份因涉嫌受贿被批捕。作为行贿人的苏某被检方上网追逃。

后来,苏某得知自己成了逃犯后,主动向浦口警方投案。同时,高某接到电话后,也到检察机关配合调查。后来,检方以受贿罪对两人提起公诉,钱奕山则另案处理。

不久前,浦口法院审理此案后,认定苏某和高某为谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节严重,构成行贿罪,且是共同犯罪。两人均主动投案,并如实供述属自首,依法减轻处罚。最终,法院判处苏某有期徒刑4年,高某有期徒刑3年缓刑4年。

一审宣判后,两人不服,提出上诉。近日,南京中院二审开庭后,维持原判。目前,判决已生效。